UNITED NATIONS



GENERAL ASSEMBLY



Distr. GENERAL

A/AC.96/SR.383-384/Corrigendum 3 April 1985

ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Resumed thirty-fifth session

SUMMARY RECORDS OF THE 383rd AND 384th MEETINGS

Held at the Palais des Nations, Geneva, on Thursday 24 January 1985

Corrigendum

The present document contains the corrections made by delegations and the Secretariat to the English text of the summary records of the meetings held by the Executive Committee of the High Commissioner's Programme at 1ts resumed thirty-fifth session (A/AC.96/SR.383 and 384).

With the issuance of the present corrections (A/AC.96/SR.383-384/Corrigendum), the summary records of the aforementioned meetings are to be considered final.

383rd meeting

Paragraph 27

The name of the speaker should read: "Mr. CHIBA".

Paragraph 52

The name of the speaker should read: "Mr. ELAHMAD".

384th meeting

Page 1

The date of the meeting should read: "Thursday, 24 January 1985".

Paragraph 6

Replace the words following "to promote", in the proposed new paragraph (c) (vi), by "a cohesive and equitable administrative policy.".

GE.85-00989